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Resumen Principio de Induccién
= [Principio de induccién]: Sea ny € Ny P(n) una funcién proposicional, se tiene que la proposicién:
Yn > ng, P(n) (1)

Es equivalente a:
P(ng) A [Vn>ng, P(n) = Pn+1)]
—— ——
Caso base H.I. (débil)

Observacion: Este tipo de induccién también es conocida como induccién débil.

= [Principio de induccién Fuerte]: También tenemos que la proposicién (1) es equivalente a:

P(ng) A [Vn>ng,P(ng)A---AP(n)= P(n+1)]
——
Caso base H.I. (fuerte)

Esta induccién es llamada induccién fuerte pues ocupa completamente la hipdtesis inductiva.

Resumen Conjuntos

= [Nociones basicas]: = [Propiedades de inclusidén]: Sean A, B,C, D C

E juntos:
e Conjunto Referencia: Es el conjunto al conjuntos

cual pertenecen t.odos‘los elementos con los a) 0CACE

que se va a trabajar. Si denotamos FE al con-

junto de referencia, tenemos que x € F es b) ANBCACAUB

siempre verdad. ¢) SSACCyBCDentonces ANBCCND
e Conjunto vacio: Se define el conjunto () yAUBCCUD

como el conjunto que no posee elementos,

es decir z € () es siempre falso. = [Propiedades de igualdad]: Sean A,B C F

= [Definiciones Baésicas]: Sean A y B conjuntos, conjuntos:

se define: a) AUD=A, AnND=0
o Jqualdad:
b)) AUE=FE, ANE=A
A=B& (VreE, € Asx€B) ) AV AN
o Inclusion: ¢) (A9)°=A4, ANA°=0, AUA°=E
ACB& (VxeE, x € A=z € B) d) Ley de De Morgan
e Union: e (AUB)¢=A°NB°

reAUB&srxeAVvaeeB

e Interseccion:
reANB&rxe ANz eB

e Complemento:

o (ANB)* = A°UB®

= [Equivalencias ttiles]: Son equivalentes:

reA°axg A 1) ACB

o Diferencia: 1) B°C A°
A\ B:=AnB° B

e Diferencia simétrica: ) AN Be=0
AAB:=A\BUB\A=(AUB)\(ANB) Iv) BUA°=FE
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Resumen Funciones

= [Producto Cartesiano]: Para AC Ey BC F = [Particién de conjuntos|: Llamaremos a C C
se define el conjunto A x B como: A X B := P(A) particién de A si se cumple:
{(a,b)la € ANDb <€ B}
A e VCeC,C#0
= [Algunas propiedades|: Si , C Fy .
[317ng CF re:ntor;lces: ] no o gch Cy € Csi Cy # Cy, entonces C1NCy =
L Aix0=0xB1=0 e Ccubre A: |J C=A
2. AlgAgyBlngﬁA1XBlgA2XBg cec
3. (A1 xB1)N(A2x Bs) = (A1NAs) x (B1NB3) = [Definicién Funcién]: Una funcién de A a B
4. (Ayx By)U(Asx By) C (AjUA2) x (BUB,) (f A — B) es una 3-tupla f = (A, B,G) que
satisface:
= [Conjunto potencia]: Se define el conjunto po-
tencia ( o tambien llamado conjunto de las partes) e GCAXB
P(A) al conjunto de todos los subconjuntos de A: e Vac A, e B, (a,b) € G
P(A)={X CE|X C A} Obs. : Para clarificar conceptos:
Obs. : 0 € P(A) y A € P(A) siempre. e Podemos escribir b = f(a) pues b -dado a-

posee un unico valor.
= [Unién e interseccién de Conjuntos poten-

cia): e G = {(a,b) € AxB | b= fla)} =

{(a,f(a)) € Ax B|ac€ A}

1. P(A)UP(B) C P(AUB) e A es llamado dominio de f (Dom f) y B
2. P(A)NP(B)=P(AUDB) codominio de f (Cod f).

= [Igualdad de Funciones]: Si f : A — By g: A — B son funciones, entonces
f=g9g<= Dom f=Dom gACod f=Cod g \Vx € Dom f, f(x) = g(z)

Obs. : Esta definicién de igualdad nos dice bésicamente que ambas 3-tuplas son iguales: (A, B,Gy) =

(Ca Dv Gg)
= [Inyectividad]: Diremos que una funcién f : = [Epiyectividad]: Diremos que una funcién f :
A — B es inyectiva si: A — B es epiyectiva si:

Vay,x2 € A, f(z1) = f(12) = 71 = 22 Vye B,dxr € A, y = f(x)




